

EYEMAXX Real Estate AG: Rating BBB+ für Anleihe 2012/2017 bestätigt – erste Zinszahlung am 11. April

Aschaffenburg, den 19.02.2013 – Die Creditreform Rating AG hat in einem Ratingupdate die Note BBB+ für die zweite Unternehmensanleihe der EYEMAXX Real Estate AG 2012/2017 (ISIN DE000A1MLWH7) bestätigt. Die EYEMAXX Anleihe 2012/2017 hat einen Zinskupon von 7,75% p.a., der erste Zinstermin ist der 11. April 2013. Die Anleihe ist im Entry Standard der Frankfurter Wertpapierbörse gelistet und hat noch eine Laufzeit bis zum 31. Oktober 2017, die Rückzahlung erfolgt am 1. November 2017.

Über EYEMAXX Real Estate AG:

Die im General Standard der Frankfurter Wertpapierbörse notierte EYEMAXX Real Estate AG gehört zu den führenden Entwicklern und Betreibern von Gewerbeimmobilien. EYEMAXX projektiert, entwickelt, vertreibt und verwertet Fachmarktzentren, Logistikimmobilien und nach Kundenwunsch errichtete Objekte (Taylormade Solutions). Das Kerngeschäft ist der Bereich Fachmarktzentren. EYEMAXX arbeitet mit den großen internationalen Marken des Filialeinzelhandels zusammen. Der Fokus liegt auf etablierten Märkten wie Österreich und Deutschland sowie den aussichtsreichen Wachstumsmärkten Polen, Tschechien, der Slowakei und Serbien. Ein weiterer Bereich des Geschäftsmodells umfasst Bestandsimmobilien. EYEMAXX nutzt Marktopportunitäten beim Einkauf und hält ausgewählte Gewerbeimmobilien im eigenen Portfolio, wodurch laufende Mieterträge erzielt werden. So verbindet die EYEMAXX Real Estate AG attraktive Entwicklerrenditen mit einem zusätzlichen Cashflow aus Bestandsimmobilien.

Weitere Informationen: edicto GmbH, Axel Mühlhaus, Peggy Kropmanns Tel. +49 (0) 69 90 55 05 52 amuehlhaus@edicto.de

Kontakt: EYEMAXX Real Estate AG Auhofstr. 25 63741 Aschaffenburg Tel. +49 (0) 6021 386 69-10